



Жителю Вожегодского округа предъявлено обвинение в убийстве знакомого



Харовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 39-летнего жителя поселка Ючка Вожегодского округа. 53-летнему знакомому потерпевшего предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По версии следствия, с 5 на 6 марта 2024 года между двумя жителями поселка Ючка Вожегодского округа, совместно распивавшими спиртное в доме одного из них, произошла ссора. В ходе возникшей неприязни хозяин дома ударил своего гостя ножом в шею, причинив ему смертельные повреждения, а через некоторое время сообщил о содеянном в экстренные службы. Злоумышленник был задержан территориальным следственным отделом и допрошен. По ходатайству органов следствия суд избрал в отношении него меру пресечения в виде заключения под стражу. Накануне подозреваемому предъявлено обвинение в инкриминируемом преступлении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В настоящее время комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы, продолжается: назначен ряд судебных экспертиз, допрашиваются лица, владеющие значимой информацией.

15 Марта 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1868545>